1- (2 puntos) Expresa en forma de potencia el resultado de:

a) (4 mS) = b) 55,54.5-7:53=

2.- (2 puntos) Efectia las siguientes operaciones:

Cl) 7'-3\/5 - 4%/—2_-=
b) 3-420 - 2,45 + J125=

3.- (2 puntos)

a) Pasar a notacién cientifica: al) 1963 billones de euros
a2) 0,000 000 004 567

b) Operar y dejar en notacién cientifica: (123 - 10%) - (0,2 - 10°3)

4- (2 puntos) Racionalizary simplificar al mdximo:

Q) 2= b) —.

1
&8 m’ 4+\/3—

5.- (2 puntos) Calcular:

a) 5\/? 6\/7 ) 4\/—a?: b) (53'52)3'(
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